
EVALUATION 01 : ( 4ème  )
Savoirs et savoir-faire testés dans cette évaluation :

TN1 01 TN1 11 TN1 12 TN1 13
L'opposé de  - 6 est : L'opposé de  +2 est :       L'opposé de  - 1 - 5 est :
L'opposé de  +7 est : L'opposé de  - 7 + 8- 1 est :
L'opposé de  - 4 est : L'opposé de  + 2 - 4 - 3 est :
Effectue les calculs suivants :
- 7 - 5 =
+ 4 + 8 =
- 1 - 10 - 15 =
+ 5 + 1 + 13 =

+ 3 - 10 =
- 4 + 11 =
- 11 + 18 =
7 - 15 + 1 =

( + 6 ) - ( - 9 ) =
( - 5 ) - ( + 8 ) =
(+ 4 ) - ( + 7 ) =
(- 19 ) - ( - 10 ) =

EVALUATION 01 : ( 4ème  )
Savoirs et savoir-faire testés dans cette évaluation :

TN1 01 TN1 11 TN1 12 TN1 13
L'opposé de  - 6 est : L'opposé de  +2 est :       L'opposé de  - 1 - 5 est :
L'opposé de  +7 est : L'opposé de  - 7 + 8- 1 est :
L'opposé de  - 4 est : L'opposé de  + 2 - 4 - 3 est :
Effectue les calculs suivants :
- 7 - 5 =
+ 4 + 8 =
- 1 - 10 - 15 =
+ 5 + 1 + 13 =

+ 3 - 10 =
- 4 + 11 =
- 11 + 18 =
7 - 15 + 1 =

( + 6 ) - ( - 9 ) =
( - 5 ) - ( + 8 ) =
(+ 4 ) - ( + 7 ) =
(- 19 ) - ( - 10 ) =

EVALUATION 01 : ( 4ème  )
Savoirs et savoir-faire testés dans cette évaluation :

TN1 01 TN1 11 TN1 12 TN1 13
L'opposé de  - 6 est : L'opposé de  +2 est :       L'opposé de  - 1 - 5 est :
L'opposé de  +7 est : L'opposé de  - 7 + 8- 1 est :
L'opposé de  - 4 est : L'opposé de  + 2 - 4 - 3 est :
Effectue les calculs suivants :
- 7 - 5 =
+ 4 + 8 =
- 1 - 10 - 15 =
+ 5 + 1 + 13 =

+ 3 - 10 =
- 4 + 11 =
- 11 + 18 =
7 - 15 + 1 =

( + 6 ) - ( - 9 ) =
( - 5 ) - ( + 8 ) =
(+ 4 ) - ( + 7 ) =
(- 19 ) - ( - 10 ) =

EVALUATION 01 : ( 4ème  )
Savoirs et savoir-faire testés dans cette évaluation :

TN1 01 TN1 11 TN1 12 TN1 13
L'opposé de  - 6 est : L'opposé de  +2 est :       L'opposé de  - 1 - 5 est :
L'opposé de  +7 est : L'opposé de  - 7 + 8- 1 est :
L'opposé de  - 4 est : L'opposé de  + 2 - 4 - 3 est :
Effectue les calculs suivants :
- 7 - 5 =
+ 4 + 8 =
- 1 - 10 - 15 =
+ 5 + 1 + 13 =

+ 3 - 10 =
- 4 + 11 =
- 11 + 18 =
7 - 15 + 1 =

( + 6 ) - ( - 9 ) =
( - 5 ) - ( + 8 ) =
(+ 4 ) - ( + 7 ) =
(- 19 ) - ( - 10 ) =


